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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 23 agosto de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 21ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Ve-

readores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gil-

mar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da 

bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os tra-

balhos, colocando em discussão a Ata da 6ª Sessão Extraordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis e duas abstenções sendo uma do vereador Gilmar 

Luiz Morsch e a outra do vereador Otávio Loch. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 183/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 031/2021, de origem 

do Poder Executivo.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 29/2021, do vereador Alcenio Machado da Silva. 1 - Que o Poder Executivo Mu-

nicipal, através de sua Secretária competente, providencie a instalação de uma Cisterna no Ginásio da EMEF 

Ricardo Antunes Melchior. Essa Cisterna se faz necessária na Escola, com o objetivo de proporcionar o acesso à 

água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades de alunos e 

professores da escola, também beneficiando o Posto de Saúde da mesma localidade. 2 - Que o Poder Executivo 

promova a recuperação de uma Fonte Drenada nas proximidades do Ginásio da Serra Velha, a fim de beneficiar 

o Colégio o Posto de Saúde e o Ginásio. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 30/2021, do vereador Gilmar Luiz Morsch, que propor ao executivo que seja colocado brita na 

estrada próximo a propriedade do (Si Rohers) na Localidade de Baixo Passa Sete. E outra carga próximo da resi-

dência do senhor João Tim na Localidade de Taquari. O presente pedido se faz necessário, pois estes trechos de 

estradas, não tem como passar, quando chove sendo que fica muito liso. O pedido será encaminhado conforme 

solicitado. INDICAÇÃO Nº 06/2021; dos Vereadores, que seja feita a instalação de câmeras de monitoramento 

em pontos estratégicos em nossa cidade e interior. A cada dia que passa aumenta o índice de violência e tráfico 

de drogas e constante roubo de gados, portanto a presente indicação visa contribuir preventivamente contra ação 

dos vândalos, meliante bem como qualquer ato de violência. O objetivo é aumentar a segurança e diminuir a 

criminalidade. Assim, buscando levar mais segurança e atendendo ao clamor de nossos munícipes, indicamos a 

instalação de Câmeras de Monitoramento em pontos estratégicos em nossa Cidade e Interior. O Sr. Presidente 

colocou a Indicação 006/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos ter-

mos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado 

no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua 

baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura.  PROJETO DE LEI Nº 

027/2021, que autoriza o poder executivo municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de 

excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) professor, área 2 (dois), disciplina de matemática, 

para atuar na rede municipal de ensino em substituição a titular do cargo que encontra-se em licença gestan-

te/maternidade. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social 

e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei 

nº 027/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 028/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 

(um) PROFESSOR, Área 1 (um), ANOS INICIAIS, e 1 (um) PROFESSOR, Área 2 (dois), EDUCAÇÃO 

ESPECIAL, para atuarem na rede municipal de ensino, em razão do retorno das atividades presenciais em sala 

de aula, aliada ao aumento do número de alunos matriculados no 1º ano do Ensino Fundamental na EMEF José 

Rech e a necessidade de atendimento especial de alunos com dificuldades de aprendizagem na EMEF Carmem 

Lisboa Trindade. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social 

e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei 

nº 028/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 029/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a  
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contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 

(um) servidor(a) na função de SERVENTE e 1 (um) servidor(a) na função de MONITOR DE INFORMÁTICA, 

para atuarem em escolas da rede municipal de ensino, frente ao retorno das atividades escolares presenciais, 

aliada ao aumento do números de alunos matriculados. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Consti-

tuição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 029/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o 

Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2021, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênios de Cooperação com o Estado do Rio Grande do 

Sul e com o Ente Regulador Delegado AGERGS e dá outras providências. . O Sr. Presidente salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico 

e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 030/2021. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 031/2021, que inclui ruas e quadra no mapa do traçado viário projetado para a cidade de Passa Sete, 

dá denominação a ruas do traçado viário projetado, e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o 

Projeto de Lei nº 031/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Termina-

da a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de 

cinco minutos. Em seguida o vereador Gean Mateus Quoos fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, 

desejou os parabéns para o vereador e companheiro Otávio Loch por ter se elegido o Presidente do partido dos 

Progressistas. Fala também que sobre os o programa de calcário, gostaria de que o Executivo das próximas vezes 

que fizer o programa, faça a licitação da compra e a entrega do mesmo, porque da maneira que vem sendo feito 

nesse ano, não está dando certo. Pedi que tenham mais agilidade nas entregas pós tem regiões do município que 

precisam ser colocados os calcários antes. Então pedi mais organização. Em seguida o vereador Loreno Luis 

Lopes fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, diz que concorda com as palavras do vereador Gean, 

que estão onde estão tem que ser cobrados as coisas. Fala que já tinha cobrado isso. Fala que a parte baixa como 

Baixo Passa Sete, Caçador, fala que teve problemas até por causa da pandemia, então esse é o trabalha de ser 

cobrado. Diz que teria que ser um programa mais do cedo, que tem muitos esperando. E sobre o pedido de indi-

cação que todos os vereadores fizeram, fala que é uma coisa boa para o município. Em seguida o vereador Otá-

vio Loch fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, fala que ficou muito contente com a escolha de ser 

presidente do PP. Diz que para tudo que se pede tem que ser feito pedido de providência, então o prefeito deveria 

analisar isso melhor. Fala ainda para que o secretário reveja melhor a situação sobre as britas e retro, por que um 

colega ter que pedir um pedido de providências para colocar brita, acha que isso não tem necessidade. E as ma-

quinas em vez de estar arrancando toco nas propriedades, poderiam estar fazendo bueiros. Ninguém mais que-

rendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi 

secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi 

a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

 

Presidente                                                                                     Secretário 

 


